10.

1. YUCJIA 1 BBIYUCJEHHUSA

1.1. HATYPAJIBHBIE YHCJA

IIpo uenoe 4yucjao x H3BECTHO, 4YTO OHO Oospmme 1570,
meHbIlle 1580 n geautcsa Ha 9. Haiigure 3T0 4ucjao.

IIpo mesoe umciIo X M3BeCTHO, YTO OHO Oosbuie 610, MeHb-
me 625 u genurca Ha 11. Haligure aTo yucJo.

IIpo nesoe 4uCIO X HM3BECTHO, YTO OHO Gojbine 5192,
meHbnie 5207 u geaurca Ha 13. Haiigure sTo uucio.

IIpo mesmoe umca0 x M3BeCTHO, 4YTO OHO Oosabmie 1170,
meHbie 1180 u geaurca na 7. Haiigure 3To 4mncJo.

IIpo mesnoe uymca0 X M3BECTHO, 4YTO OHO Ooabime 1533,
MeHbIIe 1543 u genurca Ha 8. Haitgure 3To umceno.

HaiiguTe KOOpAHMHATY TOYKH A.

— 4 .
678 698

Haiiaute KOOpAMHATY TOYKH A.

4 —»
630 | 666

Haiigure KOOpAHMHATY TOYKU A.

. — A .
283 332
Haiiagute KOOpAMHATY TOYKH A.
A4 . .
743 755

HaiiguTe KOOPANMHATY TOYKHU A.

A +
899 920
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

1.2. PAITMOHAJIBHBIE YHUCJIA

3anuniure JeCATUYHYIO Apob6b, PaBHYIO CyMMe
5.-10'+2.102+1-10".

3anuuinTe JecATUYHYIO Apobb, PABHYIO CyMMe
5-102+6-10°+1-10™".

3anuuuTe AeCATUYHYIO APpoOb, PABHYIO CyMMe
2.102+8-10% +5-10".

3anuinTe JecCATUYHYIO APOOb, PaBHYIO CYMMe
6-10"'+4-10°+5-10™.

3anumuTe JecATUYHYI0 Apobb, PAaBHYIO CyMMe
5-10'+7-.10° +8-.10™.

Hna Kaxaoi AecsITUYHON ApPOOUM YKaKUTEe €€ pasyorKeHue
B CyMMY pa3pAAHBLIX CJIaraeMbIX.

A. 0,8808 B. 8,8008 B. 0,8088
1) 8.10" +8-10° +8-10™
2) 8:10°+8-10% +8-10™
3)8-10'+8-10°+8-10"
4) 8-10°+8-10"' +8-10™

Jnsg KaKAoi NeCATUYHOM APOOM YKaKHTe €€ pasjIorKeHHe
B CYMMY pPa3pAAHBIX CJIaraeMbIX.

A. 0,0777 B. 0,7077 B. 0,7707
1) 7-102+7-10°% +7-10™
2) 710" +7-10%+7-10"
3) 7-10'+7-10° +7-10™
4) 7-10° +7-102 +7 .10

Jnsa xakIod necATUYHON ApoOU YKaKHTE e€ pa3jioKeHUe
B CYMMY pa3pAAHBIX CJIaraeMbIX.

A. 0,9097 B. 9,9007 B. 0,9907

1) 9-10°+9-10"+7-10™*
2)9-10°+9-10%+7-10™
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20.

21.

22.

23.

24.

25.
26.

3)9.10'+9-102+7-10"
4)9-101+9-10° +7-10™*

IInsa Kakaoi OecATUYHOM ApPOOM YKaKUTe e€ pasjioKeHHue
B CYMMY paspAJHBIX CJIaraeMbIX.

A. 0,7908 B. 7,9008 B. 0,7098

1) 7-10"+9.10% +8-10™
2) 7-10°+9-10%+8-10"
3) 7-10°+9-10"' +8-10*
4) 7-10'+9-10°+8-10*

Insa xaknoid HeCATHYHON ApOOM YKa’KUTe €€ pasJioKeHUe
B CYMMY Pas3pAXHBIX CJIaraeMbIX.

A. 0,3053 B. 3,5003 B. 0,3503

1) 8-10°+5-102 +3-10™*
2) 3.10" +5-10° +3.10™
3)3-10'+5-10%+3.10™
4) 3-10° +5-10" +3-10™

HaiinuTe 3HaueHNe BBIpaKEHUSA

Haifmu're 3HAY€HHUE BhIPDaAXEHHNA

6
Haiinute sHauenue lepamenlm 1,4+

3

Haiinure 3HaueHue Bolpakenunsa 4—-2,7.

5
Haigure sHaueHue BoIpakenusa 2,6-6,2-0,2-0,1.

3anuuiuTe B OTBETEe HOMEpa TeX BhIpaKeHHM, 3HAYeHUe
KOTODBIX PaBHO —9.

1) -4-(-1,25)+10

2) 4-(-1,25)-10

3) 4-1,25-10

4) 4-(-1,25)+10



27.

28.

29.

30.

31.

3anuinuTe B OTBETE
KOTOPBIX PaBHO —bH.

1) -4-1,25+10
2) 4-(-1,25) + 10
3) -4-(~1,25)-10
4) 4-1,25-10

3anuuiuTe B OTBETe
KOTOPBIX PaBHO —5.

1) 4-1,25-10
2) 4-(-1,25)+10
3) -4-(-1,25)-10
4) -4-1,25+10

3anuniuTe B OTBETE
KOTOPBIX PaBHO —5.

1) 4-1,25-10
2) 4-(-1,25)+ 10
3) -4-1,25+10

4) 4-(-1,25)-10

3anuuiuTe B OTBETE
KOTOPBIX pPaBHO —H.

1) 4-(-1,25)+10
2) —4-(-1,25)-10
3) 4-1,25-10
4) 4-1,25+10

HOMepa

HOMepa

HOMepa

HOMepa

Tex

TeX

Tex

Tex

BbIpa’KeHUH,

BbIpaXeHUM,

BbIpa’KeHUH,

BbIpaKeHUM,

3Ha4YeHne

3dHadYeHne

3Ha4YeHune

3Ha4YeHHue

3anuiInTe B OTBETE HOMEpA BBIpAKEeHUM, 3HAYEHUS KOTO-

PBIX OTPUIIATEJbHBI.

3 2

D355

2) ~(-0,7)-(-0,3)
-3-1,5

3) 3-1,5

4)1,4> -1,4



32.

33.

34.

35.

36.

37.

3anumuTre B OTBETe HOMEpPA BBbIPA’KEHMil, 3HaYEeHUA KOTO-
PBIX IOJIOYKUTEJbHBI.

2 1 _095_295
1) 5 2 3) 0,5-2,5
2) —(-0,5)-(-0,3) 4) 0,7 -0,7

3anuninre B OTBeTe HOMEpPA BBIPDAXKEHWH, 3HAYEHUSA KOTO-
PBIX TOJIOMKUTEJIBHBI.

2 3 -1,5-2,5
D5-5 3 1.5-2,5
2) —(-0,9)-(-0,8) 4) 0,12 - 0,1

3anuuriuTe B OTBETe HOMEDpa Bpra)IceHHf;I, 3dHA4YCeHHUA KOTO-
PBIX IIOJIOXKHNTEJIbHBI.

1 2 -2-3
1) 3 5 3) 2-3
2) —(-0,7) - (-0, 6) 4) 1,12 -1,1

3amuniuTe B OTBETe HOMepa BBIDAKEHUH, 3HAYEHUA KOTO-
PBIX IIOJIOJKUTEJbHEI.

3 2 3-1,5
D35 3 31,5
2) —(~0,7)-(-0,3) 4) 1,4 -1,4

Pacnonoxxure B nmopsaake yoniBanusa uuciga 0,1327; 0,014;
0,13.

1) 0,1327; 0,014; 0,13
2) 0,014; 0,13; 0,1327
3) 0,1327; 0,13; 0,014
4) 0,13; 0,014; 0,1327

Pacoosiosknte B mopsanke yOwiBaHua umcaa 0,1; 0,11;
0,02,

1) 0,1; 0,02; 0,11
2) 0,115 0,1; 0,02
3) 0,11; 0,02; 0,1
4) 0,02; 0,11; 0,1



38.

39.

40.

41.

42,

10

Pacnionosxure B nopaake yosiBanua uuciaa 0,889; 0,898;

0,89.

1) 0,89; 0,889; 0,898
2) 0,898; 0,889; 0,89
3) 0,89; 0,898; 0,889
4) 0,898; 0,89; 0,889

Pacnonoxxure B nopsaake yosiBanusa uucaa 0,5; 0,51; 0,06.

1) 0,5; 0,06; 0,51
2) 0,06; 0,51; 0,5
3) 0,51; 0,5; 0,06
4) 0,5; 0,51; 0,06

Pacnonoxure B nopagke yoOeiBanuss uuciaa 0,1; 0,12

0,123.

1) 0,1; 0,12; 0,123
2) 0,1; 0,123; 0,12
3) 0,12; 0,123; 0,1
4) 0,123; 0,12; 0,1

Pacnonosxure B nopsagke yObIBaHUSA:

61 e 3 1 .1
100 092: 11 156550 T 10

8 .1 .1 o.p 61
1000 *50 "10° U1 100 @02

, 3 1.1 6L
2) 0,11%, 1500 * 50 " 10° 100 002

3 ,1.1 61 :
3) 7000 *350 10’ 100 202> 011
61

—— 0 2
4) 50,02, 0,11°,

1)

3 1 1
1000 ' 50 T 10

Pacnosiosxure B nmopsifke yOnIBaHUS:

0.7-08 58,59 3l 4
02 > 2 32+t%9% 3855
14 53 0,7-0,8

D885 722709 "Tg2



43.

44.

45.

- 14 53
2)-792 > 385 227%°
1 4 0,7‘098 _§_3_

3 385 o2 > 2279
0.7-0.8 538,00 gl4
4) __—0~,_2—) 2 2+0,9, 38 5

Pacrnonoxxure B IIopAAKe BO3pacTaHNA:
2 3 0,6-0,35
0,127, 200’ 15 )

3 0,6-0,35
200° 15

2) 2?)0 0,12, 0’61'5(’)’35
3) 0,12, 0,6i2,35 ’ 230
0,61-;),35, 0,122, %

1) 0,122,

4)

PacnoJsiokuTe B IOpsSAAKe BO3PACTAHUA:

2,4 -3,4-2,5
1-0,9-1L,1, 1,6+ 5%, ~Z2-0s.

D -Sees Lo+ 25, 1-0,9.11
2) -2, 1-0,0-1,1, 1,6+ 5%
3)1,6+5%, 228 1-0,9-1,1
H1,6+2%, 1-001,1, -0 22

Pacno.noxcn're B nopamce BOSp&CT&HHﬂ:
l__ g, 8-(22, 8

0,25 0,75-1"

1 (o2 8
D 3,258 8- 5753
9) -1 __g, 8 g_(2°

0,25 "’ 0,75-1



1

8 2
3) ———, 8-(-2)°, —— -8
) 0,75 -1 (=2) 0,25
8 1 2
4 , -8, 8-(-2
) 0,75-1" 0,25 (=2)

46. B rtabuaune npuseseHbl HOpMATHUBH 110 Gery Ha 30 M anas
yuyamuxcss 9 kaacca. OumeHuTe pesyJybTaT MEBOUKH, IIPO-
OerxaBIIel 3Ty AMCTAHIMIO 3a 5,63 c.

Manabyukun deBouku
OTmeTka «H» «4» «3» «D» «4» «3»
Bpems, ¢ 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9
1) ormeTKa «5»
2) ormeTKa «4»
3) oTmMeTKa «3»
4) HOPMATHB He BBLIIOJHEH

47. B rabuaulle nmpuBeseHbl HOPpMATHUBBI 110 Oery Ha 30 M auas
yyauuxea 9 kjacca. OneHute pe3ybTaT MaJbydKa, MPO-
OeskaBIIlero 3Ty AMCTAHIMIO 3a 5,12 c.

ManpuyuKu HeBoukm
OTMmeTKa «D» «4» «3» «H» «4» «3»
Bpems, ¢ | 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9
1) ormeTka «5»
2) oTmMeTKa «4»
3) oTmMeTKa «3»
4) HOpMaTUB He BBLIMOJHEH

48. B rabanne npuBefeHbl HOpMATUBHI Mo Oery Ha 30 M gus
yuamuxcesas 9 kKiacca. OueHuTe pe3yabTaT AeBOYKHU, IIPO-
Oe)xkaBlIeil 3Ty AUCTAHIIMIO 3a 5,98 c.

Manpyuku HeBouKku
OTmeTKa «H» «4» «3» «H» «4» «3»
Bpemsa, ¢ 4,6 4.9 5,3 5,0 5,5 5,9

12




1) ormeTKa «5H»
2) oTMeTKa «4»
3) ormeTKa «3»
4) HOpMAaTHB He BBINOJIHEH

49. B rabaulle npuBeAeHbI HOpMaTHBHEI Mo Gery Ha 30 M aida
yuammxcea 9 Kiaacca. OmeHuTe pesyabTaT MajlbiMKa, IIPO-
6e)xaBIIero 3Ty gucrasnuio 3a 4,78 c.

Manpuuku JleBOUKHU

OrmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»

Bpems, ¢ | 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9

1) ormeTKa «H»
2) ormeTKa «4»
3) oTmeTKa «3»
4) HOpMaTUB He BBIMIOJIHEH

50. B rabiuie nmpuBemeHB HOpMATHBBI Mo Oery Ha 30 M Ana
yuamuxcsa 9 kKiaacca. OumeHure pe3yabTaT AeBOUYKHU, IIPO-
Oe)xaBIllell 3Ty JUCTaHIMIO 3a 5,22 c.

Manpuuku HeBouku

OTrMmeTKa «d» «4» «3» «5» «4» «3»

Bpewms, c 4,6 4.9 5,3 5,0 5,5 5,9

S1.

1) ormeTKa «5»
2) otmeTKa «4»
3) oTrmeTKa «3»
4) HOpMATHB HE BBIIOJHEH

CooTHecuTe OOBIKHOBEHHBIE ApPOOKM C paBHBIMM HM JecCH-
TUYHBIMU,

3 9 X
A ¢ B. 3 B. 59
1) 0,6 3) 0,35
2) 1,125 4) 4,5

13



52.

53.

54.

55.

56.
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CooTHecure

THYHBIMHU.
9

A. 5

1) 0,28

2) 1,2

CooTHecure

THYHBIMU,
15

A. 3

1) 0,45

2) 1,875

CooTHecure
THUUYHBIMH.

A2

5
1) 0,95
2) 1,375

Cooruecure
TUYHBIMHU.

14
A. 5

1) 1,625
2) 2,8

OOBIKHOBEHHbIE APOGH C PABHBIMU

o
[

6
B. =
)

3) 4,5
4) 2,25

OOBIKHOBE€HHBbIE ApPOOH C paBHBIMU

13 19
B. {5 B.
3)1,3
4) 9,5

0OBIKHOBEHHBIE ApPOOHM C paBHBIMU

19 11
B. 3 B. 3
3) 3,8
4) 1,8

00BIKHOBEHHBIE JIpoOH C paBHBIMHU

13
. = B.
b 8

DN ©

3) 0,3
4) 4,5

3anuiinuTe B OTBETE HOMepa BEPHBIX PABEHCTB.

1.2
2°3
0,8-

1)

o=

2)

Do

3)%+&2=0£
1,2 4)0”§=02
1-3

nM

nM

nm

nM

necd-

necs-

Jecs-

Jecs-



57.

58.

59.

60.

61.

3anuInuTe B OTBETE HOMEpa BEpHBIX DaBEHCTB.

2.§.=_1‘_ 'g =
y2:3-1 3y2+0,4=0,6
2)0,9-2-1,35 4) %6 _18
3 2
3

3anuniuTe B OTBETE HOMepa BepHBIX PDaBE€HCTB.

4.2_6 3 _
ni.2-8 3)2+0,6-1
9)2,4.-2-1,8 4y %6 _o 8

6 3
"4

3anuiure B OTBETE HOMEpPAa BEPHBIX PaBEHCTB.

'__6_=§ § ——1
y3:8-2 3)24+0,3-0,6
2)1,8-2-1,5 4) 06 94

6 1
4

3anuiuTe B OTBETE HOMEépa BEPHBbIX PaBE€HCTB.

'§=lé § =
1)4.7 3 3)2+O,6 2,1
2) 0,4.§=0,5 4)i’£=0,8

2 1-1
3

Ramp;omy BBIDAXXEHHUIO ITOCTaBbTe B COOTBETCTBHE €r'0o 3Ha-

YeHHe.

4 41 _
A 3%-24 B.9:6 B. 1
1) 1,15
2) 1,5
3) 1,55

ot

1
4

15
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63.

64.

65.

66.

16

KameMy BbIPpaKeHHUI0 IIOCTaBbTE B COOTBETCTBUE €r0 3HAa-
YeHue.

2 3 . 4,3
A.l5 1 B. 15: 30 B.35 24

1) 0,65
2) 0,5
3) 1,05

Ra}K,ZIOMy BbIpaXXeHHWI0 IIOCTaBbTE B COOTBETCTBHE €I'0O 3HA-
YeHue:

A1l 1 B. 32: 20 B. 3

5 4
1) 1,6

2) 3,15
3) 0,95

oY Do

1
4

KaDK,ZIOMy BBIDaXe€HHUI IIOCTaBbTE€ B COOTBETCTBUE €I'0 3HA-
YeHnue:

4_,3 . 2_3
A. 32 -2% B.12:8 B. 13 -5
1) 0,65
2) 1,5
3) 1,05

RaG‘KlIOMy BBIDAXEHHWIO ITOCTAaBbhTE B COOTBETCTBHE €I'0 3Ha-
yeHue:

1,1 . 4 41
A.32-27 B. 15: 24 B. 25 -1
1) 1,55
2) 0,95
3) 0,625

Yrkaxxure BBIpaXXeHue, 3HaYeHHe KOTOpOoro ABJIAETCA HaAU-
MEeHBbIIINUM.

5 3
1)4+4 3) 2.0,1
5 3 2
2)2_2 4) 0,1



67.

68.

69.

70.

71.

72,

Yraxure BBIpaXe€Hue, 3dHaUYeHHe KOTOpPOoro sABJIAETCA HaHn-
MEHBIIIUM.

1) 4.0,5

[\

S~

> w
N’ A
DO DO
+
D= D=

Yraxure BBEIpaXe€Hue, 3HaueH1e KOTOpOoro ABJadAeTCSA HaU-
MEHBIIINM.

5 5
1 5 5
2) 5.5 9 3+%

YKaxure BbIDaXKEeHHne, 3Ha4eHHNe KOTOPOro sABJAETCA Hau-
MEHBIIIHNM.

1
% 0,6

2)1.-0,6

W
~
+

Uk O

[1eN
S’
WIioT o

Yrakure BBIDAKEeHHue, 3HaYeHHe KOTOpOoro ABJAeTCA HaH-

MEHBIIIUM.
1

D55 3)1-0,6
2_2 5.2
2 5% Y 3+3

Kaxomy u3 ZaHHBIX IIPOMEXKYTKOB IIPUHAAJIEIKUT YUCJIO %?

1) [0,1; 0,2] 3) [0,3; 0,4]
2) [0,2; 0,3] 4) [0,4; 0,5]
Kaxomy 13 JaHHBIX TIPOMEXKYTKOB IIPHUHAMJIEIKUT UHCJIIO % ?
1) [0,2; 0,3] 3) [0,4; 0,5]
2) [0,3; 0,4] 4) [0,5; 0,6]

17



73.

74.

75.

76.

77.

78.

18

4
K&KOMY N3 JAHHBIX IIPOMEXKYTKOB IIPUHAAJIEKUT YHUCIO — ?

7
1) [0,3; 0,4] 3) [0,5; 0,6]
2) [0,4; 0,5] 4) [0,6; 0,7]
Kaxomy u3 faHHBIX IPOMEXKYTKOB IPUHALJIEHUT YMCIIO %‘?
1) [0,2; 0,3] 3) [0,4; 0,5]
2) [0,3; 0,4] 4) [0,5; 0,6]
Kaxomy u3 faHHBIX TIPOMEXKYTKOB IPUHAIJIEKUAT YUCJIO %?
1) [0,5; 0,6] 3) [0,7; 0,8]
2) [0,6; 0,7] 4) [0,8; 0,9]

YraKknuTe, Kakoe M3 CJHEAYION[NX BbIPa’Ke€HUH NPHHUMAET
HaUMeHbIIlee 3HaYeHue:

9 \’ 171
1) (i’%) 3) 3,65~ %o

6 o5 .
2) 277~ 277 4) 0,002:0,004

YKakute, Kakoe M3 CJEAYIOIINX BBIPAXEHUN NPHUHUMAET
HauMeHblllee 3HAYEHUe:

1), - 489
1) (25).25 3) S5 30,56
3 .19
S _519 0,1
2) 677 -577 4) 0,01

Yrkaxkure, Kakoe U3 CJENVIOIINX BbIPDAKEHUI IPUHUMAaET
HauMeHbIllee 3HAYeHUe:

1) 0,01-0,1:0,001
3\ 1

2) (g) A

3) 3,4-2,8-2,4-3,8

1 1
4)415



79. VEkaxuTre, Kakoe U3 CJEAYIOIUX BbIPA’KEHUN NPUHUMAET
HaMMeHblIee 3HAYeHUe:

, 364
1) 7:0,7 3) 17,12 - <
19 7\

2) 3_ 231 4) (2)

80. Vkakure, Kakoe M3 CJHEeAVIOUNX BbIpAXKEHUH NPHUHUMAET
HauMeHbIIlee 3HaUeHHe:

1) (%)2 3) 4—%’57-
2) 0,2: 0,001 4)1-0,2-0,6
81. Pacnosioxkure B NOpAAKe BO3pPacCTaHUA: 5%—4%, 1,3.0,5,
4,36 - 51"8
1) 1,3-0,5, 4,36 - 10 5——4l
2)1,3-0,5, 5%—4% 4,3 fg
3) 4,36 % 1,3.0,5, 5——4-;-
4)5-—4; 1,3-0,5, 4,36 :l”g
82. Pacnosoxxkure B TOpAAKe BospacTaHuA: 2,7 — 161

0,4-0,44-0,444, 52 .41

6 3"
1)55 4§ 0,4-0,44-0,444 , 27—161
5.,1 _11
2) 0,4-0,44 - 0,444, 55.43, 2,7-%
1 5.,1
8) 2,7-, 0,4-0,44.0,444, 5341
11 .5.,1
4) 0,4-0,44.0,444, 2,7-1, 5541

19



83.

84.

85.

20

Pacronoxxkure B mopsgke BO3pacTaHUA: %—%, 24 27

27 24°
14 17

17 14°
j) 24 27 14 17
27 24’ 17 14°

27 2477 4’17 14
g4 7 14 17 24 27
7T 417 14 27 24
i 7 24 27 14 17
7T 4 27 24° 17 14

Pacnosoxkure B nmopsaaxke yObIBaHUS: 3i -2 9 , 5 63 ,
13 13" 21 25

6,5

-
4 9 5 63 6,5

V31372730 21725" 4 !

6,5 4 9 5 63

4 1"3137%13° 21 25

385 1 5 .63 34 ,9

4 > 21 257 "13 13

1.

2)

4 9 6,5 5 63
4)313 213’ 4 1’21 25
, 1.1 11
Pacrnosioskure B mopAgKe yObIBaHUSA: (6) , 7 5 9 , 5 > 7 .

1 1 , 1
0L (1]

o1
2 () - 8

1.1 , 1_1
3) 7_5 G) 5 1
2 "\6/’ 2

1

5




86.
87.
88.
89.
90.

91.

92.

93.

94.

95.

Haiinute sHaueHMe Bhipaskenua: (1,7-1072)(3-10™).
HajiinTe 3HaueHMe BEIpaskeHus: (4,6-107°)8-107?).
Haiizure sHavyeHne BoipaskeHus: (8,9-107')(4-107?%).
HaiinuTe sHauyeHMe BhIpaskeHHA: (3,2-1072)(7-107%).

Haiinure sHaueHMe BhIpakeHua: (6,1-1072)6-107).

Kaxomy u3 BeIpaskeHHH paBHO NPOU3BeieHUE
0,009 - 0,0009 - 0,0000009 ?

1) 9-107™ 3) 72910
2)9-10° 4) 729-.107"

Kakomy m3 BeIpaskeHHil paBHO ITPOU3BEJEHUE
0,08-0,008-0,0008 ?

1) 512-10° 3) 8-10™

2) 8-10°° 4) 512-.10™*

KakoMy u3 BeIpaskeHHUIl paBHO ITPOU3BEJeHME
0,09-0,0009-0,00009?

1) 729-10° 3) 729-107"
2) 9-10° 4) 9-107"

Kakomy u3 BeIpaskeHUil paBHO ITpOU3BeJEHUE
0,0007 .-0,00007 - 0,000007 ?

1) 343-10° 3) 7-107"
2) 7-10°  4) 343-107°

Kakomy 13 BhIpa’keHHIT paBHO IIPOU3BEIEHUE
0,03-0,0003 -0,0000003 ?

1) 3-107% 3) 27-107"
2) 3-1077 4) 27-1077
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CpaBHUTEe uYucIa X M Y, eciHu =(9,4-10%)-(2-10™),
y =0,0000188 .

CpaBHuTe umcaa x U y, eciu x =(9,8-10%)-(4-10"),
y = 0,00000392 .

CpaBHuTe uucaa x u y, ecau x =(2,4-107%)-(2-107%),
y =0,0005.

CpaBHuTe uMcaa x U y, ecam x = (3,4-107%).(4-107"),
y = 0,00000136 .

CpaBHuTe umcna x u y, ecim x =(4,6-10°).(9-107%),
y=0,0000414 .

CpaBeuTe wumecna x wu Yy, ecaum x = 0,000016,
y=(4-10°).
CpaBHuTe yncna x u y, ecau x = 0,036, y = (6-107°)>.

CpaBHuTe wumcaa x u Yy, ecau x = 0,000000008,
y=(2-107)>%,
CpaBHuTe wumcaa x wu y, ecau x=0,0000004,

y=(2-107)".

CpaBHuTe yucaa x u y, ecau x = 0,0343, y =(7-10")°%.

3anuuiuTe B OTBEeTe HOMEpa TeX BBIPAKEeHUI, 3HauYeHUe
KOoTOopbIx paBHO 0.

1) (-1)* +(-1)’ 3) -1° +(-1)*

2) (-1)° - (-1) 4) -1° - (-1y°

3anuuinuTe B OTBET€ HOMEpa TeX BHIPAKeHHi, 3Ha4YeHUe
KOTOopbIx paBHO 0.

1) (-1)* +(-1)* 3) -1* +(-1)°
2) (-1)* - (-1)* 4) -1° - (-1)?
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3anumuTe B OTBETE HOMEpa TeX BbIpa)KeHUH, 3HauyeHHe
KOTOPBIX paBHO 0.

1) (-1)° + (-1)° 3) -1° + (-1)°

2) (-1° - (-1 4) -1° - (-1)*

3anmumuTe B OTBeTe HOMEpa TeX BBIPAa’KEeHUM, 3HaUYeHUe
KOTOpBIX paBHO 0.

1) (-1)% + (-1)° 3) -1° + (-1)°
2) (-1)' - (-1y 4) -1° - (-1

3anuinuTe B OTBETE HOMepa TeX BbIPAa’KeHUN, 3HaYeHUue
KOTOpPBIX paBHO 0.

1) (-1)° +(-1)? 3) -1% + (-1)°
2) (-1)" - (-1’ 4) -1 - (-1y’

1.3. OTHOIIEHUSA U IMPOIIOPIIHH. ITPOIIEHTHI

Cpennuit Bec MaJbUHKOB TOTI'O ’Ke Bo3pacTa, 4To M Bosa,
paBen 54 xr. Bec Bosml cocraBisier 135% cpegHero Beca.
CkoJIbKO KnorpaMMoB BecuT Bosa?

Cpennuii Bec MaJIbUMKOB TOr'O K€ Bo3pacrta, uto u Toud,
paBeHn 68 kr. Bec Toam cocraBasier 125% cpeaHero Beca.
CxonbKO KUIOrpaMMoB BecuUT Tons?

CpenHuil Bec MaJbUYMKOB TOTO K€ Bospacra, uro um Caiua,
paBeH 55 Kr. Bec Caium cocrasasier 110% cpensero Beca.
Ckosbko KuyorpaMmoB Becut Camma?

CpenHauii BeC MaJIbYMKOB TOrO »Ke Bo3pacra, 4TO M BaHd,
paBen 40 kr. Bec Baum cocrasnster 80% cpennero Beca.
CkoJbKO KHJIOrpaMMOB BecHUT Bausa?

CpenHuii Bec MaJbYMKOB TOr'o ’Ke Bosdpacra, uto u Tous,
paBeH 42 kr. Bec Tosu cocraBnser 70% cpenHero Beca.
CroabK0O KnimorpaMmoB BecuT Toas?
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l'opoxnckoit 6romxer cocraBasier 40 MIH p., a pacxoabl Ha
OAHY M3 ero craTeil coctaBuiau 25% . CKoJbKO pyodJiel mo-
TpayeHo Ha 3Ty CTaThio Oromxera?

Il'opoxckoit 6oaker cocraBiasier 81 MJH p., a pacxoAbl Ha
OOHY M3 ero cratei cocrtaBuau 15% . CkoabKo pyOJieil 1o-
TpadyeHo Ha 3Ty CTaThio OromxKeTa?

Il'opoackoit Groasxer cocraBiaser 29 MJH p., a pacXoAbl Ha
ONHY M3 ero cratei cocraBuan 35% . CKOIBKO pybJei 1mo-
Tpa4yeHo Ha 3Ty cTaThlo Oromkera?

I'opoackoir Groasker coctaBaser 47 MJH p., a pacXoAbl Ha
OfHYy M3 ero crateil cocraBuam 32,5% . Ckoabko pyoO.ei
NOoTpadyeHo Ha 3Ty CTAThIO OromKeTa?

I'opoackoit GromKer cocrasisier 17 MJIH p., a pacxonbl Ha
ONHY U3 ero crateil cocraBuau 32,5% . CKoJbKO py6Jeii
IIOTPavyeHo Ha 3Ty CTaThIO Orokera?

l'ocymapcTtBy npunaanexkutr 80% aKuuil npesnpuaTHs,
OCTajJIbHble aKIMM IIpUHAJJEXAT dYacTHhIM Juinam. O6-
11aa IpUOBLIb TPEAINIPUATHUA IIOCJE YILJIaThl HAJIOTOB 34
roa cocraBuaa 70 maH p. Kakasa cymma (B pybOaax) us
3TOM IPUOBIJIM AOJIXKHA IOWUTU Ha BBLIMJIATY YACTHBIM aK-
nuoHepam?

I'ocynapcrey mpuuagiaexkunt 80% aKuuil NpealpUsTHSI,
OCTaJIbHble aKIWW IIpUHAAJNEXKAT dYacTHBIM Junam. O06-
mad NpubbLJIb NPEANPUATHUSA IIOCJe YILJIaThl HAJIOTOB 3a
roa cocraBmya 90 maH p. Kakas cymma (B pyb6aax) us
9TOM NPUOBIIN JOJKHA MOUTH HA BBIMJIATY YACTHBIM aK-
IuoHepam?

I'ocymapcTBy npunagiaexxut 90% akKumil npeanpuATHSd,
OCTaJIbHbIe aKIIUU IIPUHAAJNEKAT dYacTHBIM Jaunam. OG-
mad npubbLIb NPEANPUATHS IIOCJE YILJIATHI HAJIOTOB 3a
rog cocraBusa 30 miau p. Kakas cymma (B pyOasax) us
9TOM NpPUOBIIN MOJIKHA MMOHWTH HA BBIIJIATY YaCTHBIM aK-
nuoHepam?
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I'ocymapcTBy npunazaexutr 80% axkuuili npeanpusaTHd,
OoCTaJIbHble aKIHH IPUHAAJNEKAT 4dacTHbHIM Junam. OG-
mad NpubbliIb IpPeANPHUATHS II0CJ€e YILJIATHI HAJIOTOB 3a
rog cocraBuaa 60 mum p. Kakas cymma (B pyOaax) us
3TON NpuOBLIN JOJKHA IOWTH HA BBIMJIATY YAaCTHBIM akK-
muoHepam?

Tocynapcrsy npunagiaexutr 40% axkuuii npegnpuaTnsd,
oCTaJIbHble aKIHWH IPHHAAJIEXKAaT YacTHBIM Junam. O0-
masA Opubblib NPeANPUATHS IOCJe YILIaThl HAJIOTOB 3a
rog coctaBusna 90 miun p. Kaxkas cymma (B pyb6asax) us
3TON NpUOBIJIM JOJI)KHA IMOMTH HA BBIMJIATY YaCTHBIM aK-
nuoHepam?

C6eperaresbHBIi OaHK HAa4YMUCJISIET HA CPOYHBIA BKJIan 11%
rogoBeix. Braagumk mosoxknsn Ha cuer 500 p. CKoJBKO
pyOiseii OyzeTr Ha 3TOM cueTe uUepe3 I'of, €CJIM HHKAKUX
onepaluil co C4eTOM IPOBOAUTHLCA He Oymer?

C6eperaTesbHBIM 6aHK HauucJaAeT Ha cpouHblil BKaax 10%
rogoBeIX. Braaauuk momoskma Ha cueT 1100 p. Cxoubko
pyOJeit OyaeT Ha 3TOM cUeTe 4Yepe3 IO, €CJAU HUKAKUX

. OIepamnuii co CUeTOM IIPOBOAUTHLCA He OyaeT?

C6eperaresnbHblilt 6aHK HAa4YMCJsSET HA CpOouHbIi BKJIag 18%
rogoBeiXx. Briaaguuk mosmoxxkusa Ha cuer 1400 p. Cxoabko
pyOjseit OyaeT Ha 3TOM cuYeTe 4Yepe3 TIoOJ, €CAIM HHUKAKMUX
onepalui co C4eTOM IPOBOAUThLCA He OyaeT?

CGeperareyibHbIN 6aHK HayMCJIAEeT HAa CPOUHBIHA BKJanm 12%
rogoBeix. Bruaguumk nonoxkma Ha cuer 900 p. CKoJabKO
pybaesi OymeT Ha 3TOM cuyeTe 4epe3 Iol, eCiIU HUKAKUX
omnepamnuil co CHeTOM NIPOBOAUTHCA He Oyner?

C6eperaTenbHblli 6aHK HauMCJIAET Ha CPOYHBIA BKJax 11%
ronoBbix. Brkiaaguuk mosoxkua Ha cuer 600 p. CkoJubko
pybiseii OyZer Ha 3TOM cueTe 4yepe3 I'oJ, €CIM HHKaKUX
onepanuy co C4HeTOM NpPOBOAUTHCA He OyneT?
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ToBap Ha pacnpomake ynenunud Ha 50%, Ipum 3TOM OH
craa crouth 940 p. CxkonpKko pybsaeil crous ToBap IO pac-
pomarku?

ToBap Ha pacupogaske yueuuau Ha 50%, npu sToM OH
cranx crouth 840 p. Ckoabko pybJsieil cToms ToBap A0 pac-
npoaaku?

ToBap Ha pacnpogake yueuugu Ha 25%, IpU 3TOM OH
cray crouth 900 p. Ckoabko pybaeit cTousa ToBap A0 pac-
npogasku?

ToBap Ha pacmpogmake yueHmaum Ha 20%, mpum 3ToM OH
crayn crouth 700 p. CkonbKko py6Jieil cToua TOBap A0 pac-
nponaxku?

ToBap Ha pacmpoaake yueHuaum Ha 20%, IpH 3TOM OH
cran crouth 980 p. Cxonbko pyOJsieit cToua TOoBap A0 pac-
npojaku?

N3 o0bsaBieHusa ¢upmbl, NpOBOAAIIEil oOydYalolue CeMu-
HaphbI:

«CrouMmocts yuactus B cemunape — 2000 p. ¢ uyesoBeka.
I'pynmam oT opraHusauuii IpegoCTaBASIOTCA CKUAKHU: oT 4
g0 10 yenosek — 5% ; 6osee 10 yenoBek — 8% ».
CronbkO pyOsedl noJKHA 3alJaTHTh OpraHM3alus, Ha-
IpaBUBIIasA Ha CEMUHAap rpynny mu3 8 4ueyjoBeK?

N3 ob6baBieHuss pupmbl, NPOBOAAIIEH oOydalol[ie CeMUu-
Haphl:

«CroumocTh yyactusa B cemuHape — 1500 p. ¢ uenoBeka.
I'pynnmam ot opraHusanuii IpegocTaBAsIOTCA CKUAKNA: OoT 4
1o 10 uenoBek — 10% ; 6onee 10 uenosex — 12% ».
CKoNbKO pyOJeil [oJ/IKHA S3aljaTATh OpraHusanusd, Ha-
IIpaBUBIIIAA Ha CEeMUHap rpymnny ns3 8 yejoBek?

N3 obbsaBienuss ¢pupmbl, IPOBOAALIEl oO0ydaloinye ceMu-
HapbI:
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«Croumocts yuactus B cemuHape — 3000 p. ¢ yesose-
Ka. I'pynmaM oT opraHmsanuili NpeROCTaBISIOTCH CKHA-
Ku: oT 4 10 9 yenoBexk — 10%; Gonee 9 uUemoBeK —
15%».

CkoJyipKO pyoOJeil JoJskHA 3amjJaTHTh OpraHus3aiuda, Ha-
[IpaBUBMIAsA Ha ceMHHap rpynmny u3 10 yesoBek?

N3 o6baBiaenusa ¢bupmbl, IpoBoAAlNeil oOyuarompe CeMH-
Hapbi:

- «CroumocTs yuactTusa B cemuHape — 2000 p. ¢ uenose-

Ka. 'pynmamM oT opraHmsanmuii NpegoCTaBJISIOTCA CKUJM-
KH: or 4 no 10 yenosexk — 6% ; 6osiee 10 uyenosex —
12% ».

CkonbKo pyOseit Ao/KHaA 3amJaTUTh OpraHM3alusa, Ha-
MpaBUBIIIaA HA ceMUHap rpynny us 12 yejgoBek?

N3 o0baBiaeHusa (GpUPMBI, IPOBOAALIEH o0yuaroliue cCeMUu-
HaphI:

«CrouMocTs yuacTus B cemunape — 1000 p. ¢ uyesoBeka.
I'pymnmam oT oprasusainuii nNpeaoCTaBIAAIOTCA CKUAKMU: oT 4
xo 10 uenoBexk — 5% ; 6osee 10 uenoBex — 8% ».
Ckonpko pyOJseii AoJiKHa 3amjlaTUTh OpraHM3anusa, Ha-
IpaBUBIIIaA Ha CEMUHAp rpynny us 6 yenoBek?

B mauase roga umcii0o a0OHEeHTOB TeJe(OHHOH KOMIIAHUH
«3anan» cocraBaaao 200 Teic. 4yeda., a B KOHIle Iroja HX
crayio 230 Teic. yes. Ha CKOMBKO ITPOLIEHTOB YBEJIUUYMUIIOCH
3a roJ 41ucJao aDOHEHTOB 3TOM KOMOaHUM?

B mauane roga umucio aOOHEHTOB TeJieQOHHOH KOMIOaHHH
«3anag» cocraBasago 400 Teic. Yea., a B KOHIe rojga Hx
crano 500 Teic. yesn. Ha CKOJBKO TIPOLEHTOB YBEJIUUYUIOCH
3a rog 4ucjao aGOHEeHTOB 3TOH KOMIaHUHK?

B nHauyane roma uuciao aGOHEHTOB TeJe(DOHHONH KOMIIAHUU
«IOr» cocrasinsio 500 Teic. yels., a B KOHIe roga UX CTa-
Jo 525 Thic. yes. Ha CKOJIBKO IIPOIIEHTOB YBEJIHYUJIOCH 34
roj Yucjgo aGOHEHTOB 3TOM KOMIIAaHUM?
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B nauane rogma umcyso aboHEHTOB Teje(POHHONH KOMIIAHUU
«IOr» cocraBasimo 200 TeIC. Yes., a B KOHIle I'Ofa UX CTa-
0 240 Teic. yen. Ha CKOJIBKO IIPOLIEHTOB yBEJIHUYMJIOCH 34
roj 4yucJjo abOHEeHTOB 3TOH KOMIaHUM?

B nauane roga uuciio ab0OHEHTOB Tee(OHHOH KOMIIAHHUU
«3anag» cocrasiassio 800 TeICc. 4Yes., a B KOHIEe roja HUX
ctayso 920 Teic. yen. Ha CKOJBKO IPOIIEHTOB YBEJINYUJIOCH
3a roj 4ucjo abOHEHTOB 3TOM KOMOAHUN?

Bumnsa croutr 120 py6ieii 3a KHiaorpaMM, a 4epemniHs —
150 py6ne#t 3a kuimorpamm. Ha CKOJIBKO NPOIEHTOB BHIII-
Hs JellleBJie YepeurHu?

I'eneBasa pyuka crout 50 pyGieii, a mapukoBasa — 30 pyo6-
neii. Ha CKOJIBKO IPOIIEHTOB IIAPUKOBAas pPydYKa JelleBJie
reJieBoim?

Kny6uuka crout 180 pyOseit 3a kujiorpamm, a MajJuHa —
162 pybseit 3a KujaorpamMmMm. Ha cKOJIBKO IPOIEHTOB MaJIu-
Ha JelleBJje KIYOHNKN?

Bumiasa crour 105 py6seit 3a KujgorpamMm, a 4depelnHa —
140 pyOneit 3a kuaorpamMm. Ha CKOJIBKO NPOLIEHTOB BUIII-
HA JellleBJie yepenrHiu?

Hekrapuusl crosr 90 pybseit 3a kujaorpaMM, a abpuUKOCHI
— 63 py6snsa 3a kuiaorpaMMm. Ha CKOJBKO IPOLIEHTOB ab-
PHKOCHI JellieBjie HeKTapUHOB?

MarasuH [gejiaeT IeHCHOHEpaM CKHAKY Ha OIpeAesJeHHOe
KOJIMUECTBO IIPOIEHTOB OT CTOMMOCTH IOKynkKu. Ilaker
coka cTouT B marasutne 70 pyOJeit, a meHCHOHED 3aILJIATUJI
3a cok 65 py0Oseit 10 komeek. CKOJIbBKO NPOILIEHTOB COCTaB-
JsieT CKUAKa IJs IeHcuoHepa?

Marasus jgejiaeT II€HCHOHEpPaM CKHAKY Ha OIpeAeJ€HHOe
KOJIM4EeCTBO IIPOIIEHTOB OT cTouMocTH Iokynku. Ilaker
COKa cTouT B marasuHe 60 pyOG.seii, a meHCHOHeED 3aIlJaTUI
3a coK 57 py6seii. CKOJbKO NPOLEHTOB COCTaBJIAET CKUJ-
Ka AJs IeHcuoHepa?
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MarasuH JeJjiaeT NeHCHOHEPaAM CKHAKY Ha OIpeAeJI€HHOe
KOJIMYECTBO IIPOILIEHTOB OT CTOMMOCTH NOKYIKH. ByxaHka
xJieba cTouT B marasuHe 24 py0OJisi, a HIeHCUOHED 3amlJaTHJI
3a xye6 21 py6uspr 12 xomeek. CKOJIBKO IIPOLIEHTOB COCTaB-
JAseT CKUAKa OJA IIeHcHuoHepa?

MarasuH [ejiaeT NEeHCHOHEpPaM CKHAKY Ha OIpPeAeJEHHOe
KOJIMYECTBO IIPOLIEHTOB OT CTOMMOCTHM NOKynKH. Ilaker
COKa CTOUT B MarasuHe 40 pyOJieii, a IeHCUOHED 3aIlJIaTHJI
3a cOK 34 py6issa. CKOMbKO IPOIEHTOB COCTABJIAET CKUAKA
sl IeHCuoHepa?

MarasuH [JejiaeT IMeHCHUOHEpPaM CKHJAKY Ha OIpeJesIEHHOe
KOJIMYECTBO IIPOIEHTOB OT CTOMMOCTH IOKYNKH. ByxaHka
xJyieba cTouT B MarasuHe 24 py0.s, a MIeHCHOHEDP 3aIljIaTHI
3a xyeb 21 py6sap 60 komeex. CKOJIBKO IPOIEHTOB COCTAB-
JIsIeT CKUJKAa s NeHcuoHepa?

B noHenesbHMK HEKOTOPLIN TOBap MOCTYIHJ B IIPOJaXy
no neHe 1300 p. B cooTBeTCTBHM ¢ NPUHATHIMU B Marasu-
He IpaBMJIaMH IleHa TOBapa B Te4YeHHE HeAeJId OCTaeTcs
HEH3MEHHOM, a B IEPBBIA AEHBb KAXKAOUH CJIeAYIOIei Heje-
au cHmKaerca Ha 20% ot npeawbiaymieir meHbl. CKOJBKO
pyOseii OyzeT CTOMTL TOBAp Ha CEeMHAJAUIATHIH AeHb IIOCJIE
[IOCTYIJIEHUSA B IIPOJAXKY?

B moHemenbHHMK HEKOTOPHIH TOBAap HOCTYIHJ B IIPOJANKY
no neHe 800 p. B cooTBeTCTBMM ¢ IPUHATHIMU B MarasuHe
IpaBUJIaMU II€eHa TOBapa B TeYeHUE HeJeJIH OCTaeTcs He-
U3MeHHOM, a B IIepBbIi JeHb KaXKIOH CJeNYyIoLIeill Heneaun
cHmkaercsa Ha 20% ot npeapigymieii nmeHbl. CKOIbKO pyo-
Je# OyJeT CTOMTHL TOBap Ha NMATHAAUATHINA JEeHb IIOCJE IIO-
CTYILJIEHUA B IPONaXKy?

B monezenbHMK HEKOTOPBIA TOBAp MOCTYNMJI B MHPOJANKY
no nede 1000 p. B cooTBeTcTBMM ¢ MPUHATBHIMH B Marasu-
He IIpaBUJIaMH Il€Ha TOBapa B TeYeHHe HeAeJH OCTaeTCs
HEU3MEeHHON, a B IIEPBHIH JeHBb KaXIOH cieAyIoleil Hexe-
au cHumKaerca Ha 30% or npexbiaymieit meHbl. CKOJIBKO
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pybseit 6yieT CTOUTL TOBAp Ha IIECTHAAIATBLIN AeHb MOCJe
IOCTYILJIEHUA B IIPOJAXKY?

B moHegenbHUK HEKOTOPHIA TOBAp IIOCTYMUJ B IPOAAXKY
o uene 800 p. B cooTBeTCTBUM ¢ NPUHATHIMHA B MarasmHe
IIpaBUJaMH IleHa TOBapa B TEeUEHUE HeJIeJH OCTAaeTCA He-
U3MEHHOI, a B NepBbIN JeHb KaXKAOHW CleAyIolel Heaeau
CHMKaeTcA Ha 25% ot npeasiaymieii meHbl. CKOIBKO pyo-
Jei 6yneT CTOUTH TOBAap HA UETBEPTHIN AeHb II0CJe IOCTY-
IIJIEHUSA B IPOJAXKY?

B nonegenbHUK HEKOTOPBIA TOBAp MOCTYIHJ B IIPOLAXKY
no neHe 1400 p. B cooTBeTCTBUM ¢ NPUHATHIMHA B Marasu-
He IIpaBUJIaMU lleHa ToBapa B TedeHHEe HeleNlHd OCTaeTcH
HEeU3MEeHHON, a B NEPBBIN JeHb KaKJAOU CJeAYIOIel Heje-
au cHukaerca Ha 10% or npeawsiaymieil neHbl. CKOJBKO
pybsieit 6GyneT cTOUTh TOBap Ha TPETHH HeHb IIOCJE MOCTY-
ILJIEHUS B HNPOJaXKy?

B nepuwop pacnpopaky MarasuH CHHXKaJl IEHBbI ABAKABI:
B IepBbIA pa3 Ha 45%, Bo BTOopoii — Ha 10% . CKOJBKO
pyOJieil cTaJ CTOUTH UYAMHMK [OCJEe BTOPOr0 CHM)KEHUSA
IleH, ecJI¥ [0 Hauaja pacupojaku oH crousa 600 p.?

B nepuon pacmpopakm MarasuH CHHIKAJ ILEHBI ABa*KAbI:
B nepBbIii pa3 Ha 10%, Bo BTOpOoii — Ha 35% . CKOJIBKO
pyOJsiell cTanm CTOUTh YaWMHUK II0CJEe BTOPOTO CHUI)KEHUS
IIeH, ecJU A0 HayaJia pacnpogaku od croua 1200 p.?

B nepuon pacnpozakum MarasuH CHHUKaJ IIeHBI ABaKJbI:
B nepBbiii pa3 Ha 40%, Bo BTOpoit — Ha 10%. CKosbKO
pyOJieit cTaJ CTOMTh YAWHHK II0OCJIe BTOPOTO CHUXKEHUA
IIeH, eCJIM A0 Hayaja pacnpoaaku oH crousa 1200 p.?

B nepmox pacnpoza)ky MarasuH CHHUXKaJ LEHBbI ABaKAbI:
B nepBulii pa3 Ha 50%, Bo BrOpoit — Ha 10% . CkoJybKO
pyOsieit cTas CTOUTHL UYAaMHHUK IIOCJ€ BTOPOrO CHMIKEHUHA
LIeH, ecJIu 0 Hauvaja pacrnpogaku oH crous 1200 p.?
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B mepuoa pacnmpomaku MaraswH CHUYKAJ IeHBI JABaKABI:
B mepBeIii pa3 Ha 50%, Bo BTOpoit — Ha 5% . CKOIBKO
pyOJeii cTaJ CTOMTHL YaMHUK IIOCJIE BTOPOTIO CHUMKEHUSA
IIeH, eCJIM 0 HavdaJjia pacnpogaku oH crousa 1000 p.?

Ha mocT mpencezaTens HIKOJBHOIO COBeTa IIpeTeHIOBa-
JU JBa KaHAMjgaTta. B rosocoBaHMM IHPUHAJH Yy4acTHe
104 genosek. I'osoca MeXxay KaHAMZAaTaMH pacrnpeieiu-
auck B OoTHomeHHMH 5 : 8. CKOJBKO TI0JI0COB MOJYYHJ
nobeauTenb?

Ha mocT npexacenaTens IIKOJBHOTO COBETa IIpeTEHAOBA-
JU ABa KaHAuJaTa. B rojocoBaHMM IPUHAJNU YydacTHE
90 yenoBek. I'osoca MexAy KaHAMAATAMM paclpeaeiu-
auck B oTHoumeHuN 4 : 5. CKOJBKO TOJOCOB IMOJYUYHJI
nobexuTenn?

Ha noct mpejacemaTens IMKOJBHOTO COBeTa IIPETEHJOBA-
JAM ABa KaHAuAaTa. B rojJioCOBaAaHMHM IPHHANHA YydacTue
84 uenoBek. I'osoca Mexay KaHAMIaTaMH paclpenesiy-
Juch B OTHommieHHH 3 : 4. CKOJBKO T0JIOCOB IOJYYHJI
nobenuTeNab?

Ha nmocT mpexcezaTens WIKOJLHOIO COBETa IIPETEHIOBa-
JAM ABa KaHAuAaTa. B rojJocoBaHMM NPHUHAJIH ydacCTHe
60 uyesmoBexk. I'osoca Mexay KaHAMIaTaMH paclpenesiu-
auchk B oOTHomeHHM 2 : 3. CKOJBKO TIOJIOCOB IOJYYHI
nmobeauTenp?

Ha nmocT mpexcemaTenss HNIKOJBHOTO COBETa IIPETEHILOBA-
JU OBa KaHAUJaTa. B rojioCOBaAaHWMHM NPUHAIKA Yy4YacTHe
280 uyenoBek. 'osoca MexxaAy KaHAUAATAMH paclipereJiu-
auch B OTHomeHHMH 2 : 5. CKOJABKO TIOJIOCOB IOJYYHJI
nobegurenn?

AKnuu npeANpHUATHS paclpeiesieHbl MeXXAY roCcyJapCTBOM
U YaCTHBIMH JIUIIJAMH B OTHouieHUH O : 3. O0Imasa npubhLIb
NpeANPUATUAS IIOCJIe YILJIaThl HAJOTOB 3a IOJ COCTaBHJIA
96 maH p. Kakaa cymma (B py6sAX) M3 3TOM mNpHOBLLIU
JOJIKHA TTOUTH Ha BBIILJIATY YaCTHBIM aKIlMOHepam?
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AKIVHY NPeANPUATHAA paclipejesieHbl MeXKAY rocyJapCTBOM
U YaCTHBIMM JMIAMH B OTHOUIeHHUHU 5 : 4. O0miasa mpuoObLIb
NpeanpuATUa TOocje YILIaThl HAJOrOB 3a TIoJ COCTaBUJIa
72 mun p. Kakaa cymma (B py0Oasax) u3 3Toil npubbLIn
JOJIKHA MONTH Ha BBIILJIATY YACTHBLIM aKIHOHepaMm?

AKIUN NpeApUATUS paclpefesieHbl MeXAYy IocyJapcTBOM
¥ YaCTHBIMM JIMLIAMU B OTHoureHuu 3 : 5. O6masa npuohLIb
NpeaNnpUATUa II0CJe YIJIAThl HAJIOTOB 3a IoJ, COCTaBMJIA
48 miH p. Kakas cymma (B py6uasix) M3 3Toii mnpubbLIn
JOJI)KHA IIOMTU Ha BBIILJIATY YACTHBLIM aKI[MoHepaM?

AKIUY NpeANpUATHA pacrpefeJeHbl MEXAY rocyAapcTBOM
M YaCTHBIMM JIMIIAMU B OoTHolneHUH 3 : 2. O6uias npubblab
NPEeANpUATUA IIOCJe YILUIAThl HAJIOTOB 3a TOJ COCTaBMJIa
20 mau p. Kakasa cymma (B pyOsasx) us 3Toil NpubbLIK
AOJIXKHA MONTH Ha BBHINJIATY YAaCTHBIM aKIMOHepam?

AKuuY npesnpUATHA paclnpeneeHbl MEXIY I'OCYJapCTBOM
U YaCTHBIMM JIMIIaMHM B OTHOIueHuU o : 3. O6mas npubbLIb
NPEeAIPUATHA TOCJe YILIaThl HAJOrOB 3a TIoJ COCTaBUJIA
75 miaH p. Kakaa cymma (B py6asix) u3 3ToH IpuOBLIN
JOJIX)KHA IIOMTH Ha BBIILJIATY YaCTHBIM aKI[MOHepam?

TecT mo mareMaTUKe COAEpP)KUT 24 3aAaHusA, U3 KOTOPBIX
6 3aganuil mo aJsrebpe, ocTrajJbHbIe — II0 TeOMETPHH.
B xakKoM OTHOIIIEHUH COJAEpP)KaTCsA B TeCcTe ajredOpanyecKue
U reoMeTpuYecKue 3aJaHUA?

1)3:1 3)1:4

2)1:3 4H)4:1

Tect no marematuke cogepkut 20 3agaHuii, U3 KOTOPBIX
12 samanmii mo ajrebpe, ocTajJbHBIE — II0 I'€OMETPHH.
B xakoM OTHOLIEHHU COAEPIKATCS B TeCTe ajredpauyecKue
1 reoMeTpHYecKHue 3agaHusa?

1)3:5 3)5:3

2)3:2 4) 2:3
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TecT o MaTeMaTuke cogep:kuT 21 3amaHue, U3 KOTOPHIX
9 samaHMii 1nmo ajarebpe, ocrajJbHbie — II0 T€OMETpPHH.
B KakoM OTHOIIEHHUH COAepKaTCA B TecTe ajarebpamdecKue
U reOMeTpUYECKHe 3aJaHusa?

1)4:3 3)7:3

2)3:7 4) 3:4

Tect mo maremaTuke cogep>kuUT 33 3aJaHHUsdA, U3 KOTOPHIX
9 3agmammili mo anarebpe, OCTaJIbHbIe — II0 T'€OMETPHUH.
B KaKOM OTHOILIEHUM COJepKaTcd B TecTe ajredpandyecKkue
M reoMeTpudyecKue 3ajaHusa?

1)11:3 3)3:8

2)3:11 4) 8:3

Tect mo maremaruke coaepXuT 36 3amaHuil, U3 KOTOPBIX
21 zamanue mo aarebpe, ocTajJbHbIe — II0 INeOMETPHH.
B xaxkom oTHOHmIEHHMH cOAEp KaTCA B TeCTe ajaredpandyeckKue
M reoMeTpHUYecKHUe 3aJaHuA?

1)7:5 3)5:7

2)12:7 4) 7:12

Cpenu 210 000 xureneit ropoaa % He HHTepecyeTcA QyT-
60JI0M M HUKOrZAa He CMOTDHUT €ro IO TeJeBH30py, a Oc-

TaJbHble ABJIAIOTCA (GyTO0JIBbHBIMU Oosenbniukamu. Cpenu

TOOJILHBIX O0OJEeNbIMUKOB 3 CMOTpEJIO IO TeJIeBH30
> 103

7
dunaneabii MaTy YemMnuonata Esponbi. CKOJBKO XHTe-
Jlell ropojia He MOCMOTPEJIO 3TOT MaT4y?

Cpean 240 000 xureseit ropoza %— He HHTepecyeTcs

0oJbImMUM TEeHHHCOM H HHUKOrga He CMOTPHT €ro mo TelJie-

Bugopy. Cpeau nioGuresneit 60abIIOr0 TEHHHCA 4 cMoOTpe-

5

JIO IO TeJIeBU30DPY (PMHAJBHYIO UTpPy ¥YHUMOJIIOHCKOrO Typ-
Hupa. Ckoibko KuTeseil ropoaa He IOCMOTPEIO 3TOT
maru?
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Cpenu 120 000 »xureneii ropozna % He HHTepecyeTcA PyT-

6o/10M M HUKOrZa HEe CMOTDPHUT €ro Io TeJeBH30pYy, a OC-
TaJIbHbIe ABJAIOTCA (GyTOONIBHBIMM OoJsenbiiukamu. Cpean

(pyT6ONBHBIX 00JIENBITUKOB % CMOTpEJIO IO TeJeBU30PY

¢dunansnyo urpy Jluru EBponbi. CKONBKO KUTejIell ropo-
Jla He IIOCMOTPEJIO 3TOT MaT4?

Cpeau 150 000 xureseit roposa % He HHTEpecyercsa PyT-

060JIoM U HUKOrjga He CMOTDUT €ero 0O TeJeBU30py, a OcC-
TaJbHble ABJIAKTCA (QyTOOIBHBIMU OosenblHiuKamMu. Cpenu

¢GyTO60NBHBIX 0O0JIENBIITUKOB ég— CMOTPEJIO IO TEeJEBU3OPY

dbuHanbHbIl MaTy Yemnuonara Esponbi. CKOJIBKO KuTe-
Jleil Topoja He IIOCMOTPEJIO 3TOT MaT4?

Cpengu 170 000 xureneii ropona —;— He UHTEepecyeTcd XOK-

KeeM U HUKOrja He CMOTPHUT €ro Ino Ttejesusopy. Cpemu

Al 7
Jo0uTee XOKKess —— CMOTPEJIO MO TeJIeBU30py (HUHAIb-

10

HeIi Matdy HXJI. CkonbKO »KuUTeJei ropojga He IOCMOTpe-
JIO 3TOT MaT4?

Ilepen npeacTaBieHneM B IIUPKe AJIA MPOAAXKH OBIJIO 3aro-
TOBJIEHO HEKOTOpPOe KOJHYECTBO BO3AYIIHBLIX IIIapUKOB.

3
Ilepen wauvasoM npeacraBjieHHUA OBLJIO MPOAAHO A BCex

BO3AYUIHBLIX ILIAPUKOB, a B aHTpaKTe — eIé 15 ITykK.
ITocne aToro ocranace 4eTBEPTH BCeX HIaPUMKOB. CKOJBKO
HIaPUKOB ObIJIO MepBOHAYAJIBHO?

Ilepen npeacraBieHueM B IUPKe AJA OPOoAaKu OBLIO 3aro-
TOBJIEHO HEKOTOpOe KOJIMYECTBO BO3AYIIHBIX IIIAPHUKOB.

2
Ilepen Hauasmom npeacTraBiieHuA OBLJIO TIPOJAHO 9 BCEX
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BO3AVIIHBIX IMAPHUKOB, & B aHTpakTe — emé 30 mTykK.
ITocsie aTOro ocrajach NMOJOBHHA BCeX MIapUKOB. CKOJIBKO
IMAPUKOB ObIJIO IIEPBOHAYAJIBHO?

ITlepen mpeacTaB/ieHMEM B MUPKE IJA NPoJaku ObLIO 3aro-
TOBJIECHO HEKOTOpPOe KOJIMYECTBO BO3AYINHBLIX INAaPUKOB.

3
Ilepex HauaJoM mOpeACTaBJeHHA ObIJIO NpPOJZAHO — BcexX

8
BOBAYVIIHBEIX IIAPHMKOB, & B aHTpaKTe — emeé 49 mryk.
ITocne aToro ocranach Tperhb Bcex mapukoB. CKOJIBKO mia-
PHKOB OBLJIO IEPBOHAYAIBHO?

Ilepen mpeacTaBJIeHNEeM B IIUPKe AJA IIPOAa)KU ObIJIO 3aro-
TOBJIEHO HEKOTOpO€ KOJHMYECTBO BO3AYIIHBIX IIIADHKOB.

Ilepen HauanoOM IIpeACTaBJEHUS ObLJIO IPOJAHO % BCeX

BO3AYUIHBIX HOIAPHUKOB, & B aHTPaKTe — emeé 38 mTyK.
ITocse aToro ocrajsach TpeTh Bcex mapukoB. CKOJIBKO IIa-
PHUKOB OBLJIO IEePBOHAYAIBHO?

Ilepen mpeacTaBjieHMEeM B IIMPKeE AJA NPoAaku OBIIO 3aro-
TOBJIEHO HEKOTOpOe KOJMYEeCTBO BO3AYIIHBEIX IIAaPUKOB.

Ilepex HauasIOM nNpeACTaBJEeHHS OBLIJIO IPOAAHO % BCeX

BO3AYIIHBIX IIAPMKOB, a B aHTpakTe — emé 19 mryk.
Ilocjsie aToro ocrajach IMOJIOBHHA BCeX INAPUKOB. CKOJBKO
IapuKOB OBLJIO MEePBOHAYAJIBHO?

Yucno XBOMHBIX JepeBbeB B NapKe OTHOCHTCA K YHCIY
JucTBeHHBIX Kak 1:19. CKOJABKO NPOIEHTOB /AepEBLEB B
IIapKe COCTABJIAIOT JIUCTBEHHBIE?

Hucsio xBOWHBIX AepeBbEB B IIapK€ OTHOCUTCA K UHCIY
aucTBeHHBIX KaK 13 : 7. CKOJIBKO HIPOIEHTOB AEPEBHEB B
napKe COCTABJAIOT JIUCTBEHHEIE?

Yucso XBOWHBIX JEPEBhEB B IIapDK€ OTHOCUTCA K YHCJIY
JMUCTBEeHHBIX KaK 17 : 8. CKOJIBKO NIPOIEHTOB AEPEBLEB B
IapKe COCTABJAIOT JHUCTBEHHBIE?
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Yucso XBOUHBIX JEpEeBbEB B IIapKe OTHOCHUTCS K YHCIY
JaucTBeHHbIX KaK 99 : 1. CKOJIBKO NPOIEHTOB AepeBbEeB B
IapKe COCTaBJIAIOT JUCTBEHHBIE?

Yucno XBOMHBIX JE€PEBbEB B IMAapKe OTHOCHUTCA K YHCIY
aucTBeHHBIX KaK 51 : 49. CKoOMBKO IIPOLEHTOB JepPEeBLEB B
IapKe COCTaBJAIOT JUCTBEHHbIE?

Ilnomane cazoB (hepMepCcKOro Xxo3siicTBa paclpejeseHa
ciaenyomuM obpasom: AGJIOHAMH 3aHATO 7 ra, rpymamMm —
24 ra. CKOJIBKO IpHMEPHO INPOIEHTOB ILIOIIAAN CaZ0B 3a-
HUMAIOT rpymun?

1) 8,4% 3) 130%
2) 7% 4) 0,8%

Ilnomaaes cazoB (hepMepCcKOro XO3AMCTBA pacupeneseHa
cJeayomuM o0pa3oM: CAMBOBBIMHM JA€pPEeBbLAMH 3aHATO 5 ra,

sa6moHAMN — 11 ra. CKOJIBKO NIpMMEPHO IPOLEHTOB ILJIO-
LAY CaJiOB 3aHUMAIOT SAOJOHU?

1) 6,8% 3) 69%

2) 31% 4) 90%

Ilnomane cagoB epMepCKOro Xo3siCTBa paclpegeseHa clie-
gylonuM oOpasom: AOJMOHAMHU 3aHATO 16 ra, rpymamMuy —
13 ra. CKOJIbBKO IpUMEPHO INPOIEHTOB ILIOMIAAM CaJOB 3a-
HUMAIOT Ipymun?

1) 55% 3) 5%
2) 81% ' 4) 45%

IInomaas cagoB (epMepCcCKOro xo3dHCTBa pacnpenesieHa
CJIeoYIOIIUM OO0pa3oM: CJIHNBOBLIMH JA€PE€BbAMU 3aHATO
15 ra, abpmkocoBeiMu jaepeBbAMH — 6 ra. CKoOJbKO
MIPUMEPHO IIPOILEHTOB ILJIOIIAAM CaJAOB 3aHMMAIOT abpu-
KOCOBBIE€ AepeBbsa?

1) 29% 3) 40%
2) 711% 4) 6%
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IInomaaer camoB ¢epMepcKOro Xo03AWCTBa pacnpejesieHa
caeAyIOINIEM o6pa3oM: ab6pHKOCOBHIMU JepeBbSIMH 3aHATO
11 ra, rpymamu — 4 ra. CKOJbKO IPHUMEPHO IPONEHTOB
ILJIOIIAAY CAJOB 3aHMMAIOT I'PyMIN?

1) 36% 3) 78%
2) 27% 4) 30%

/1A NPHUroTOBJIEHUS OTBapa M3 JIEKAPCTBEHHBIX TPaB B3d-
JIM IBETKH IIajades M poMamKkH B oTHomeHuH 5 : 6. Ka-
KO NPpUMEPHO NPOIEHT B 3TOM CMECH COCTABJISIOT IBETKH
maJygesa?

1) 55% 3) 45%
2) 0,45% 4) 83%

s OpUTOTOBJIEHUS OTBapa M3 JIEKAPDCTBEHHBIX TpaB B3d-
JIM I[BETKHU majiPpesa U jaBaHAbl B oTHomeHnH 3 : 7. Kakon
IIPOLIEHT B 3TOM CMECH COCTaBJISIIOT IBETKHU Inajcdesa?

1) 70% 3) 37%
2) 43% 4) 30%

JIJis TpHUroToBJIeHMA OTBapa M3 JEKAaPCTBEHHBIX TpasB
B3fJIM IIBETKH JIABAHABI ¥ POMAINKH B OTHOIIEHHH 4 : 9.
Kakoii npuMepHO IIPOILIEHT B 3TOM CMECH COCTaBJAET Ja-
BaHJa?

1) 44%  3) 69%
2) 31% 4) 94%

JJ1s npuUroToBJIeHUA OTBapa M3 JE€KapCTBEHHBIX TPaB B3d-
Ju uBeTKM mandes m pomamkyn B oTHomeHHH 1 : 8. Ka-
KO# IIDMMEPHO IPOLEHT B 3TOM CMECH COCTABJIAIOT IBETKU
maades?

1) 11% 3) 89%
2) 12,5% 4) 87,5%

37



205.

206.

207.

208.

209.

38

JJis IpUroToBJIEeHUS OTBapa M3 JIEKAPCTBEHHBLIX TpaB B3A-
JU IBETKH Inajpes U JaBaHABI B oTHOIeHUH 7 : 8. Kakoi
IIPUMEPHO MPOIEHT B 3TOM CMeCU COCTaBJISIET JaBaHIa?

1) 56% 3) 87,5%
2) 53% 4) 47%

ILromans Teppuropum Poccum cocrasaser 1,7-107 wm?,
a CIIIA — 9,5.10° kM2 Bo CKOJIbKO pa3 Teppuropus Poc-
cum G6osbire Tepputopuu CIITA?

1) npumepHo B 18 pas

2) npumepso B 180 pas
3) npumepuo B 1,8 pasa
4) npuMepHO B 5,6 pasa

IInomans Teppuropun Poccum cocrasiasger 1,7-107 km?,
a Kuras — 9,6-10° xm?. Bo CKOJIBKO pa3 TeppUTOPUA
Poccuu 6onbitie Tepputopuu Kuras?

1) nmpumepso B 18 pas

2) npumepno B 180 pa3s
3) npumepso B 1,8 pasa
4) npumepHO B 95,6 pasa

ITnomanes Tepputopum CIIA cocraBaser 9,5-10° xm?,
a Ucnanmu — 4,9-10° km?. Bo CKOJIBKO pa3 TE€PPUTOPUSA
CIIA 6Goussire Teppuropuu Ucranum?

1) npumepso B 1,9 pasa
2) npumepno B 190 pa3s
3) mpumepHo B 5,1 pasa
4) npumepHo B 19 pasa

IInomanes Tepputopuu Poccum cocraBiasier 1,7 10" kM2,
a Typuuu — 7,8-10° kmM?. Bo CKOJBKO Da3 TepPUTOPUA
Poccuu 6oabine repputropuu Typuuun?

1) npumepsHo B 2,2 pasa
2) npumepHo B 22 pasa
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3) npumepHo B 220 pa3
4) npuMepHO B 45 pas

IInomanes Tepputropuu Kuras cocrasBiasderT 9,6-10° xM?,
a Typuuu — 7,8-10° km?. Bo CKOJBKO pa3 TeppuUTOpUA
Kurasa 6oasme Tepputopuu Typouun?

1) npumepHO B 12 pas

2) npumepHo B 1,2 pasa
3) npumepHo B 120 pas
4) npumepHO B 23 pa3sa

Hacenerme ®pannmum cocrabiaser 5,9-107 uesoBek, a eé
rTeppuTopus paBHa 5,4 -10° kM?. Kakoit u3 orBeToB Xa-
paKTepm3yeT cpeaHee YHCJIO xuTenel Ha 1 km??

1) npumepsO 9,2 ueu.
2) npumepHO 92 uyejr.
3) npumepHo 11 ye.
4) npumepro 110 gen.

Hacenenne Bpasunun cocraBiasier 19,6-10° uesoBek, a eé
tepputopus paBHa 8,5 -10° kM2 Kakoii u3 oTBeTOB Xa-
paKTepu3yeT cpefHee YHCJI0 xureaei Ha 1 Km??

1) npumepHO 23 uwe.
2) npumepHo 2,3 4deJ.
3) npumepHO 32 yeJr.
4) opumepHO 12 yeu.

Hacenenue CIIIA cocrasaser 31,1-10" yesnoBek, a eé Tep-
putopus paeHa 9,5 -10° xm2. Kakoit 3 0oTBeTOB XapaKTe-
pU3YeT cpejHee YUCJOo sxuTeneit Ha 1 xm3?

1) npumepro 3,3 uyea.
2) npumepHO 33 4eJ.
3) npumMepHO 23 ue.
4) npumepro 330 ue.
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Hacenenne Ykpauns! cocraBasier 4,5-107 uenoBek, a eé
5 o

TeppuTopusa paBHa 6 -10° km?. Kakoif M3 oTBeTOB xapakx-

Tepu3yeT CpefHee YUCJIO KuTejeit Ha 1 km2?

1) npumepsHo 7,5 ues.
2) npumepHo 13 ues.
3) npumepHo 130 yeur.
4) npumepHO 75 yesn.

Hacesenne AprenTunHn! cocraBiserT 4-10° uenoBek, a eé
Teppuropus pasHa 2,7 -10° km?. Kakxoit us orBeroB mpu-
MEpPHO XapaKTepu3yeT cpeJHee YUCJIO KuTeaeil Ha 1 km??

1) npumepso 1,5 yeu.
2) npumepHo 15 yes.
3) npumepHo 40 uei.
4) npumepHo 6,8 yeu.

Paccrosaue ot CosiHIIa A0 3eMJIA CBET IIPOXOAUT IIPHUMEp-
HO 3a 8,3 munyTel. HaliinTe npnoIU3NTETIbHO PACCTOAHUE
or ConHma no 3eMJHM, OTBET OKPYIJINTE OO MMJIJIHOHOB
kuioMeTrpoB. Cropocth cBeta paBHa 300 000 xm/c.

Paccrosaue or CosHna mo Mapca cBeT IPOXOAUT MpPHUMEp-
HO 3a 12,67 muuyTtsl. HafignTe npubJIn3NTEIBLHO pPaccTosA-
Hue ot CosHua 70 Mapca, OTBET OKPYIJINTE IO MHUJIJIMOHOB
KujaomeTpoB. CkopocTh cBeta paBHa 300 000 xm/c.

Paccrosuume or ComHma po IOnuTepa cBeT HpPOXOTUT
npumepso 3a 43,25 muayTtel. HaliauTe npuOIN3UTENBHO
paccroaaue ot Comuna ao IOnurepa, OTBEeT OKPYrJNUTe

J0 MWJIJIUOHOB KujaoMeTpoB. CKOpPOCTHL CBeTa paBHA
300 000 xmMm/c.

Paccrosauue or Coanma no MepKypus cCBeT IIPOXOLUT
npumMepHo 3a 3,2 muHyThl. Haiaure npubGau3UTENIBHO
paccrossaue ot CouaHila 7o MepKypus, OTBET OKPYIJIUTE
J0 MMJIJIHOHOB KujgomeTrpoB. CKoOpocTh cBeTa paBHA
300 000 xm/c.
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Paccrossnue or 3emau no JIyEH CBeT IPOXOAUT IPHMMEPHO
3a 1,28 cexyHapl. HaiiguTe npuObIM3UTENBHO PaCCTOSAHUE
oT 3emau A0 JIyHBI, OTBET OKPYIJINTE N0 AECATKOB ThICAY
kM. CkopocTs cBeta paBHa 300 000 km/c.

Paccrosuue ot 3emym A0 Jlynel paBHO 384 400 kM.
CKOJIBKO BpeMEHM HAET CBeT OT NepejaTyuKa, yCTaHOB-
aJeagnoro Ha Jlywe, no 3emym? CkopocTh CBeTa paBHA
300 000 xkm/c. OTBeT maiiTe B CeKyYHAAX M OKPYIJIUTE JO
JEeCATHIX.

Paccrosaue or Coanna go 3emau pasao 150 000 000 kM.
Crkonbko Bpemenum wuzaér cser ot Couanna npo 3emun?
Cxopocts cBera paBHa 300 000 km/c. OTBeT fpaiTe B MH-
HYTaX U OKPYIJIUTE OO AECATHIX.

Paccrosnune or Conuna no Beuepsl pasao 109 000 000 xm.
CKOJIBKO BpeMeHM HAET CBEeT OT Conmana mo Benmepni?
Cxopocts cBera paBEa 300 000 km/c. OTBeT faliTe B MHHY-
TaX U OKPYTJIUTE A0 AECATHIX.

Paccrosanue oT CoaHna zo CarypHa PaBHO
1 433 500 000 kM. CKOJIBKO BpeMeHH HIAET CBET OT
Cosnnna go Carypua? Cxopocth cBera paBHa 300 000 xMm/c.
OrBer faiiTe B MHUHYTaX M OKPYIJIUTE JO IIEJBIX.

Paccroanme ot Conuna o Ypana pasao 2 877 000 000 xkwm.
Cronpko Bpemenn wuaér cBer oT CouaHma no Ypana?
Cxkopocts csera paBHa 300 000 xm/c. OTBeT gaiiTe B MUHY-
TaX U OKPYTJINTE OO IeJbIX.
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226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.
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1.4. TENCTBHTEJILHBIE YHUCJIA

CKOJIBKO LEeJBIX YHCeJ PAaCIOJOMKEHO MEeXAY YUCIaMu
—v80 u -8 ?

CKOJIbKO IeJIBIX YHCEN PACIIONOMKEHO MEKAY UMcaaMu 3
u \337?

CKOJIBKO OEeJIBIX YHCeJI PAacCIIOJIOMKEeHO MeXIy 4YHncCJIaMHa

—\/E(_)n\/2_0?

CkoJaBKO IIEeJIBIX YHCeJI DPacCIIOJIOKEeHO MeXay YHCJIaMHu

—J92 u —/297

CKoJBKO OeJablX 4YHCeJ PpacIOJIOKEeHO Mexay 4YHUcJIaMHu

f\/ﬂn\/ﬁ?

Kakoe 13 unces oTMeueHO HA KOOPAMHATHOM NpPAMOI TOY-
Kou A?

1) J7 3) V13
2) V11 4) V15

Kakoe n3 uncen oTMeyeHO Ha KOOPAWHATHON NpPAMOH TOU-
Kout A?

A
0 1 2 3 4

1) 7 3) V13
2) V12 4) V15

Py
—

Kakoe u3 uuces oTMeUeHO Ha KOOPAMHATHON NPAMOI TOY-
Koit A?




234.

235.

236.

237.

1) V3 3) V13
2) 10 4) J15

Kakoe u3 uuces OTMEUEeHO HAa KOOPAMHATHON NPAMON TOU-
Koit A?

1) V2 3) V8
2) V6 4) 10

Kakoe u3 unces oTMe4YeHO HA KOOPAMHATHOM IPAMOMH TOU-
Ko A?

A
0 1 2 3 4

1) V2 ’ 3) V11
2) V8 4) 14

OnHa M3 TOYEeK, OTMEUEeHHBIX HAa KOOPAWHATHONH NPSIMOM,
cooTBeTcTBYyeT uncay 23 . Kakas aTo Touxa?

Q PN M
4 5 6
1) M 3) P
2) N 4)Q

OgHa u3 TOYEK, OTMEUEHHBLIX Ha KOOPAMHATHON HPAMOH,
COOTBETCTBYeT uncay 102 . Kakasa ato Touka?

M _PQ N
9 10 11

)M 3) P

2) N 4) @
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238.

239.

240.

241.
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OnHa M3 TOYeK, OTMeYeHHBIX HA KOODAMHATHOM MNPAMOIA,
COOTBETCTBYET YHCJY \/5 . Kakasa aTo Touka?

PMNQ
1 2 3
)M 3) P
2) N 4) @

OpHa ¥“3 TOYEeK, OTMEYEeHHBIX Ha KOOPAMHATHON NpPAMOH,
cooTBeTCTBYeT uucay +35 . Kakas ato Touka?

NMP Q
5 6 7

M 3) P

2) N 4) Q

OnHa 3 TOYEeK, OTMEUEHHBIX Ha KOODAWUHATHOU IIPAMOH,
cooTBeTcTBYeT yncay 66 . Kakasa aTo Touka?

M PQ N
7 8 9
)M 3) P
2) N 4) Q

Ha xoopamHaTHOHN NpAMON OTMEUYEHO YHCJIO a.

a

> - >

0 1

Kakoe yTBep:KJIeHHEe OTHOCHUTEJBHO 3TOr'0 UMCJIa ABJIAETCHA
BE€PHBIM?

1)a+2>0
2) 8-a<0
3) a+5>0
4) a+7<0



242. Ha xoopauHATHOI IpPSAMOIl OTMEYEHO YHKCJIO a.

a . .

0 1

Kaxkoe yTBepXKJaeHHue OTHOCUTEJBHO 3TOro YHCJIa ABJAETCA

BepHbIM?

1) a-5>0
2)a-4<0
3) 5-a>0
4) 4-a>0

243. Ha xoopamHaTHOI NpsaMoOii OTMEYEHO YHCJIO a.

a

0 1

Kakoe yTBep:kIeHHEe OTHOCUTEJBHO 3TOT0 YUCJA ABJIACTCSH
BepHBIM?

1) a+4>0
2)5+a>0
3) 5-a<0
4) a+7>0

244, Ha xoopamHaATHOM NpAMOi OTMEUEHO YHUCJIO d.

0 1

Kakoe yTBep:kieHHe OTHOCHTEJBHO 3TOT0 YHUCJIA SABJIAETCH
BepHbIM?

1) 9-a>0
2) 5-a>0
3) a+3<0
4) 7-a>0
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245.

246.

247.

248.
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Ha xoopauHaTHO# PAMOI OTMEUYEHO YHUCJIO 4.

a
0o 1

-
>

Kakoe yTBep)kaeHne OTHOCUTEJBHO 3TOTO YHCJA SABJSETCA
BEPHBLIM?

1)a-1>0
2)2-a<0
3) a+1>0
4) -a-1>0

Ha xoopaunHaTHOM npsiMoii oTMeweHH! yucia a, b u c.

albc

0 1

\ J

Kakas u3 pasmocreit a -b, a-c, ¢ —-b nojgoxureapHa?

1) a-b
2) a-c
3) c-b

4) HU OZHA W3 HUX

Ha koopanHaTHON NpsaAMOIl 0OTMedeHBI Yucia @, b u c.
a c b
-1 0 1

Kakasa nus pasHocreit a —-b, a —c¢, ¢ —b moaoxureabHa?

1) a-b
2) a-c
3) c-b

4) HU OfHA M3 HUX

Ha xoopauHaTHON IIpAMOM OTMEUYEHBI YKucja a, b u c.

b'ca
0 1

>

Kakasa us pasnocreit a —b, a—-c, ¢ - b orpunarenssa?



249.

250.

1) a-»b
2) a-c
3) c-b
4) HX OogHA W3 HUX

Ha xoopauHaTHOI nNpAMOii OTMeYEHBl Yucia a, b u c.

b a ¢
0 1

>

Kaxas u3 pasHocteit a -b, a —c, b— ¢ mojgoxurejabpHa?

1) a-b
2) a-c
3) b-c¢

4) HY OgHA M3 HUX

Ha koopauHaTHOM NMpAMOI OTMeYeHbI UKCIa a, b u c.

a ¢c b

-1 0 1

v

Kaxasa n3 pasHocreit b-a, a—-c, b—c orpunareinsHa?

1) b-a
2) a-c
3) b-c

4) HM OfHAa M3 HHUX
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